

DIÁRIO OFICIAL

MUNICÍPIO DE AGUDOS

Conforme Lei Municipal nº 5.052, de 25 de maio de 2017

www.agudos.sp.gov.br | www.imprensaoficialmunicipal.com.br/agudos

Quarta-feira, 26 de julho de 2017

Ano I | Edição nº 16

Página 1 de 2

SUMÁRIO

PODER EXECUTIVO DE AGUDOS	2
Licitações e Contratos	2
Atas de Classificação	2
Aviso de Licitação	2
Homologação / Adjudicação	2
Secretaria Municipal de Saúde	2
Comunicados	2

EXPEDIENTE

O Diário Oficial do Município de Agudos, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação das entidades da Administração Direta e Indireta deste Município, sendo referidas entidades inteiramente responsáveis pelo conteúdo aqui publicado.

ACERVO

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Agudos poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.agudos.sp.gov.br
Para pesquisa por qualquer termo e utilização de filtros, acesse imprensaoficialmunicipal.com.br/agudos
As consultas e pesquisas são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

ENTIDADES

Prefeitura Municipal de Agudos

CNPJ 46.137.444/0001-74, Praça Tiradentes, 650, Centro Telefone: (14) 3262-8500 Site: www.agudos.sp.gov.br

Diário: www.imprensaoficialmunicipal.com.br/agudos

Câmara Municipal de Agudos

CNPJ 57.272.783/0001-80

Av. Joaquim Ferreira Souto, 242, Centro

Telefone: (14) 3262-8600

Site: www.camaraagudos.sp.gov.br



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil, em conformidade com a MP nº 2.200-2, de 2001

O Município de Agudos garante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.agudos.sp.gov.br

Compilado e também disponível em Diário: www.imprensaoficialmunicipal.com.br/agudos



DIÁRIO OFICIAL

MUNICÍPIO DE AGUDOS

Conforme Lei Municipal nº 5.052, de 25 de maio de 2017

www.agudos.sp.gov.br | www.imprensaoficialmunicipal.com.br/agudos

Quarta-feira, 26 de julho de 2017

Ano I | Edição nº 16

Página 2 de 2

PODER EXECUTIVO DE AGUDOS

Licitações e Contratos

Atas de Classificação

PREFEITURA MUNICPAL DE AGUDOS

EXTRATO DA ATA DE JULGAMENTO DO PREGÃO PRESENCIAL N.º 064/2017- PROCESSO 102/2017. OBJETO: Contratação de empresa especializada para os serviços de Telefonia Móvel Pessoal com franquias de minutos para as Secretarias da Prefeitura Municipal de Agudos. RESULTADO: Telefônica Brasil S/A. inscrição no CNPJ 02.558.157/0001-62 pelo valor mensal de R\$ 2.241,00 perfazendo o valor total de R\$ 26.892,00. Agudos, 25 de julho de 2017. Cláudio Machado – Pregoeiro.

Aviso de Licitação

MUNICÍPIO DE AGUDOS AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO (PRESENCIAL) N° 068/2017 EDITAL N° 095/2017 PROCESSO N° 118/2017

TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL

OBJETO: Aquisição de Estantes com capacidade de carga de 200 kg por plano de carga, composta de 44 unidades independentes, para o atendimento do Almoxarifado Central de Medicamentos da Secretaria Municipal de Saúde de Agudos/SP, conforme especificações constantes do Edital.

DATA DA REALIZAÇÃO DA SESSÃO: 10/08/2017.

HORÁRIO DE INÍCIO DA SESSÃO: 09h00.

LOCAL DA REALIZAÇÃO DA SESSÃO: DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÕES, localizado na Avenida Celidonio Neto nº 698 – Centro – CEP 17.120-000 – Agudos – SP.

ESCLARECIMENTOS E IMPUGNAÇÕES: DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÕES, localizado na Avenida Celidonio Neto nº 698 - Centro - CEP 17.120-000 - Agudos - SP - Telefone (0XX14) 3261-3331 - E-mail: licitacaoagudos.sp@gmail.com

AGUDOS, TERÇA-FEIRA, 25 DE JULHO DE 2017.

ALTAIR FRANCISCO SILVA

PREFEITO MUNICIPAL DE AGUDOS

Homologação / Adjudicação

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DO PROCESSO Nº 101/2017 DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 063/2017

ALTAIR FRANCISCO SILVA, usando de suas atribuições legais, e de acordo com o PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO, HOMOLOGO o PROCESSO Nº 101/2017 DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 063/2017 à EMPRESA: TONSIG COMÉRCIO DE MATERIAIS EDUCATIVOS LTDA. - EPP.; por estar regular e formalmente em ordem.

AGUDOS, TERÇA-FEIRA, 25 DE JULHO DE 2017.

ALTAIR FRANCISCO SILVA

PREFEITO MUNICIPAL DE AGUDOS

Secretaria Municipal de Saúde

Comunicados

COMUNICADO DE AUTORIZAÇÃO

Agudos, 24 de Julho de 2017.

A Vigilância Sanitária do Município de Agudos comunica que a Associação do Hospital de Agudos está autorizada a utilizar medicamentos a base de Misoprostol constantes na Lista C1 da Portaria nº 344 de 12 de Maio de 1998 do Ministério da Saúde e conforme Instrução Normativa nº 06 de 29 de janeiro de 1999 artigo 124.

JOSEVAL AP. DE MORAIS

LEANDRO CORREA

Coordenador da Vigilância Sanitária

Secretário Municipal de Saúde